
Изјава ОХР-а на конференцији
за  медије  међународних
организација у Бања Луци
Високи представник ће присуствовати 1. састанку Дирекције за
реструктурирање полиције у БиХ

Дозволите да вас подсјетим да ће високи представник данас
присуствовати  првом  састанку  Дирекције  за  провођење
реструктурирања  полиције  БиХ.

Дирекција је техничко тијело чији су чланови домаћи полицијски
стручњаци, који по условима политичког споразума, усвојеног од
стране ентитетских и државног парламента, треба да направе
план имплементације до септембра ове године.

Важност рада ове Дирекције не може бити довољно наглашена. БиХ
грађани редовно наводе како је једна од њихових највећих брига
пораст криминала, а пораст организованог криминала у БиХ и
ширење његовог утицаја на друге земље, је разлог за велику
забринутост међу европским партнерима БиХ.  Рад Дирекције ће
дати директан и позитиван допринос у рјешавању овог проблема.

Конференција за новинаре високог представника

Високи представник, Педи Ешдаун, ће сутра у Сарајеву одржати
задњу  конференцију  за  новинаре,  у  својству  виског
представника.

Као  што  знате,  високи  представник  је  поздравио  почетак
преговора о Споразуму о стабилизацији и придруживању између
БиХ и ЕУ, рекавши да је то огроман корак напријед на дугом
путу  БиХ  од  пост-ратног  опоравка  до  пуне  интеграције  у
европску породицу држава. Од јуче, када је преговарачки тим
БиХ започео разговоре са представницима Европске уније, домаће
институције БиХ требају преузети водећу улогу у испуњавању
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задатака овог веома захтјевног процеса.

То такође значи да ће доћи и до постепене промјене улоге ОХР-а
у БиХ. Након отварања преговора, сада је могуће најавити даљње
мјере  којима  би  се  овлаштења  са  међународне  заједнице
пребацила  на  институције  БиХ.

Касније током дана ћемо вам послати обавјештење са детаљима
везаним  за  сутрашњу  конференцију  за  новинаре  високог
представника.

Високи представник ће се обратити Парламенту БиХ у понедјељак

У понедјељак, 30. јануара, високи представник Педи Ешдаун ће
одржати опроштајни говор представничком дому Парламента БиХ.
Касније током седмице ћемо вам послати више детаља о овом
обраћању.


